Catologo Libreria Viborada

Dizionario del comunismo nel XX

. T . secolo. Volume 1l e 2

comunismo comunismo

T nel XX secolo Read More

SKU: 13025

Price: 120,00€

Stock: outofstock
Categories: Comunismo

autore: Service Robert, Pons Silvioeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2006-2007

Product Description
2 volumi di 22 cm. Volume 1, A-L: XLI, 535 pagine, Volume 2, XXXIIl, 570 pagine. Legatura
editoriale con sovracop., taglio superiore colorato. In custodia. rilegato Ottimo (Fine) (13025)



https://viborada.it/prodotto/dizionario-del-comunismo-nel-xx-secolo-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

A SINIS'I'BA La sinistra. Direttore Lucio

Coletti. Annol, nn. 1, 2 e 3.
B | Ottobre-dicembre 1966

Iirs'altrl'tor al ﬁostro giornalé
di BERTRAND RUSSELL

Contro Punificazione socialdemoecratica

Read More
SKU: 21280
Le responsabilita di Stalin Price: 90,00€
al momento dell’attacco
dei nazisti all’URSS

Un dibattito a porte chiuse tra storici e ufficiali dello Stato
maggiore sovietico svoltosi il 16 febbraio 1966 a Mosca

Stock: instock

Categories: Comunismo

autore: A A .VV.editore: Samona e Savelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1966

Gramsci e la rivoluzione in ltalia

VERSO UNA NUOVA
UNITA’ SINDACALE?

LUIGI NONO:
Il musicista nella fabbriea

Product Description
In 4, pp. 25 a fascicolo. Brossura. lllustrazioni nel testo. Articoli di Colletti, llluminati, Russell,
Nono, Foa ed altri. Rare sottolineature a penna al numero 1 e al numero 3 brossura Buono

(Good) (21280)

Gramsci nel suo tempo. Volume
primo e secondo. Prefazione di
Giuseppe Vacca

Read More
SKU: 12891
Price: 80,00€
Stock: instock

Categories: Comunismo

Frciarione di Gig

Carocci editore

autore: Giasi Francescoeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2009


https://viborada.it/prodotto/la-sinistra-direttore-lucio-coletti-anno-i-nn-1-2-e-3-ottobre-dicembre-1966/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
https://viborada.it/prodotto/gramsci-nel-suo-tempo-volume-primo-e-secondo-prefazione-di-giuseppe-vacca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, due volumi di complessive pp. 940. Brossura. Fondazione Istituto Gramsci, Annali XVI
brossura Ottimo (Fine) (12891)

La sinistra. Nuova serie
settimanale. Diretta da
Corvisieri e Samon??. Anno lll,
nn. 1-5, 7-13, Gennaio-aprile
1968

| L SINISTRA £}

Versu | organizzazione

pnhtrca degli studenti “:ﬂSl |N PIAZZH

Read More
SKU: 21296
Price: 75,00€
Stock: instock

AUTODIFESA\ Categories: Comunismo

VIOLENTA

autore: AA.VV.editore: La Sinistraluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1968

Product Description

In 4, pp. 15 circa a numero. Formato tabloid con illustrazioni nel testo. Scriti di Mandel, Sartre,
Corvisieri, llluminati, Soave ed altri. Lievi bruniture del tempo e qualche raro strappetto. In
alcuni numeri € ancora presente etichetta di spedizione con invio a "Libreria Rinascita" opuscolo
Buono (Good) (21296)



https://viborada.it/prodotto/la-sinistra-nuova-serie-settimanale-diretta-da-corvisieri-e-samon-anno-iii-nn-1-5-7-13-gennaio-aprile-1968/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

Rosa Luxemburg. Traduzione di
Giorgio Backhaus

Catologo Libreria Viborada
W Y,
ROSA > 7

Read More
SKU: 13190
Price: 65,00€

Stock: instock

Categories: Comunismo

autore: Nettl John Petereditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description

In 8, pp. 495, 575. Legatura similpelle con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta illustrata, in
custodia telata con rinforzo all'angolo inferiore. Alcune rarissime sottolineature a penna in
alcune pagine rilegato Buono (Good) (13190)



https://viborada.it/prodotto/rosa-luxemburg-traduzione-di-giorgio-backhaus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

Stalin his times and ours
STALIN

HIS TIMES AND OURS Read More

SKU: 13135

Price: 48,00€

Stock: outofstock
Categories: Comunismo

autore: Roberts Geoffrey K. edited byeditore: Irish
Association for Russian and East European Studies
luogo-edizione: s..anno-edizione: 2005

C HOBbIM FONOM.
NIOGMMbIN CTRANH!

GEOFFREY ROBERTS

Product Description
224 p.; 21 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (13135)



https://viborada.it/prodotto/stalin-his-times-and-ours/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

Catologo Libreria Viborada

Scritti scelti. Volumi 1-4

Read More

SKU: 7993

Price: 48,00€

Stock: outofstock
Categories: Comunismo

autore: Mao Tse-Duneditore: Rinascitaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1956

5 Edisiont

Product Description

In 8, quattro volumi in cofanetto di pp. VII4+519, 331, 350, 521. Brossura. Ritratto al vol. 1, e
alcune tavole ripiegate. Volumi intonsi. Traduzione di Silvio Bernardini brossura Molto buono
(Very Good) (7993)



https://viborada.it/prodotto/scritti-scelti-volumi-1-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

Catologo Libreria Viborada

L'Urss di Lenin e Stalin. Storia

Andrea Graziosi

L'Urss di Lenin dell'Unione Sovietica. 1914-1945
e Stalin
_ Storia delfUnione Sovietico, 1914-1945 Read More

SKU: 13202

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Comunismo

autore: Graziosi Andreaeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2007

.

il Mulino gs; Blio

Product Description
In 8, pp. 630. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Tavole di Carte fuori test rilegato Ottimo
(Fine) (13202)



https://viborada.it/prodotto/lurss-di-lenin-e-stalin-storia-dellunione-sovietica-1914-1945-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

Catologo Libreria Viborada

@ Grande enciclopedia della
QRANDE politica. | protagonisti dell'ltalia
NCICLOPEDIA

DELLA POLITICA democratica. | comunisti,
| PROTAGONISTI DELLITALIA DEMOCRATICA fascicolo 1' 2 ' 3 e 4 (1943-1948)

Read More

SKU: 4016

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Comunismo

autore: AA.VV.editore: Ebeluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1993 - 1996

I COMUNISTI

2
1944

Product Description
In 4, pp. 150 a volume + Bibliografia in appendice. Brossura. Numerose illustrazioni brossura
Molto buono (Very Good) (4016)



https://viborada.it/prodotto/grande-enciclopedia-della-politica-i-protagonisti-dellitalia-democratica-i-comunisti-fascicolo-1-2-3-e-4-1943-1948/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

I.A SINISTBA La sinistra. Direttore Lucio
Coletti. Anno |l, n. 4-5. Aprile-
S Maggio 1967

Read More

SKU: 21292

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Comunismo

autore: AA.VV.editore: Samona e Savelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1967

NUMERO L
DEDICATO A -~

IN AMERICA ,
CON FIDEL CAL

13 MARZO -

DELLA GUER

Product Description
In 4, pp. 43. Brossura. lllustrazioni nel testo. Articoli di Colletti, Aloisi, Valenti ed altri brossura

Buono (Good) (21292)



https://viborada.it/prodotto/la-sinistra-direttore-lucio-coletti-anno-ii-n-4-5-aprile-maggio-1967/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

Catologo Libreria Viborada

La sinistra. Direttore Lucio
Coletti. Anno Il, n. 8-9.
Settembre 1967

Read More
SKU: 21288
Price: 40,00€

Stock: instock
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MEDIO Categories: Comunismo

ORIENTE autore: A A .VV.editore: Samona e Savelliluogo-

edizione: Romaanno-edizione: 1967

RIVOLTA
NEGRA |

ISAAC
DEUTSCHER
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Lenin - Non proliferazione

Product Description

In 4, pp. 51. Brossura. lllustrazioni nel testo. Articoli di Colletti, Deutscher, La Penna ed altri
brossura Buono (Good) (21288)



https://viborada.it/prodotto/la-sinistra-direttore-lucio-coletti-anno-ii-n-8-9-settembre-1967/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

Catologo Libreria Viborada

La sinistra. Direttore Lucio
Coletti. Anno Il, n. I. Gennaio
1967

La Conferenza anti-cinese Read More

FERNANDO SANTI | SKU: 21285
Price: 40,00€

— Stock: instock

Il movimento operaio in crisi

CULTURA RIVOLUZIONARIA
E RIVOLUZIONE CULTURALE . . :
autore: A A .VV.editore: Samona e Savelliluogo-

ERNEST MANDEL edizione: Romaanno-edizione: 1967

Risposta a Rinascita

Categories: Comunismo

" IL MANIFESTO DI IRACARA

Product Description

In 4, pp. 28. Brossura. lllustrazioni nel testo. Articoli di Colletti, Mandel, llluminati ed altri
brossura Buono (Good) (21285)



https://viborada.it/prodotto/la-sinistra-direttore-lucio-coletti-anno-ii-n-i-gennaio-1967/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

